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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA EM 27/2/2020

Presidência do Deputado Fernando Pacheco

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum – Ordem do Dia.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Alencar da Silveira Jr. – Ana Paula Siqueira – André Quintão – Coronel Henrique – Douglas Melo – Doutor Jean Freire –

Duarte Bechir – Fernando Pacheco – Guilherme da Cunha – Gustavo Valadares – Inácio Franco – Laura Serrano – Marília Campos –

Mário Henrique Caixa – Osvaldo Lopes – Roberto Andrade – Sargento Rodrigues – Sávio Souza Cruz – Thiago Cota – Ulysses

Gomes – Zé Guilherme – Zé Reis.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Fernando Pacheco) – Às 14 horas e 15 minutos, a lista de comparecimento não registra a existência

de número regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a

ordinária de terça-feira, dia 3 de março, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (– A ordem do dia anunciada será publicada na

edição do dia 3/3/2020.).

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 18/2/2020

Às 10h6min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Ana Paula Siqueira e Celise Laviola e os deputados Dalmo

Ribeiro Silva, Zé Reis, Bruno Engler, Charles Santos e Guilherme da Cunha, membros da supracitada comissão. Havendo número

regimental, o presidente, deputado Dalmo Ribeiro Silva, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. A seguir, comunica o recebimento de ofícios do Sr. Bilac Pinto, secretário de Estado de Governo (4), publicados no Diário

do Legislativo de 10/1/2020. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres

sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela
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juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma do Substitutivo nº 1 dos Projetos de Lei nºs 29/2019 (relator: deputado Charles

Santos) e 4.192/2017 (relator: deputado Bruno Engler), este em turno único. Os Projetos de Lei nºs 3.589/2016 e 1.084/2019 (relator:

deputado Zé Reis) e 4.935/2018 (relator: deputado Guilherme da Cunha) são retirados da pauta, atendendo-se a requerimento do

deputado Zé Reis, aprovado pela comissão. A seguir, o presidente suspende a reunião por tempo indeterminado. Às 14 horas, encerra-

se a reunião por decurso do prazo regimental.

Sala das Comissões, 19 de fevereiro de 2020.

Dalmo Ribeiro Silva, presidente – Zé Reis – Ana Paula Siqueira – Celise Laviola – Charles Santos.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1°-secretário despachou, em 27/2/2020, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Alessandro Cyrino solicitando a esta Casa a apresentação de projeto de lei que possibilite a aplicação no Estado da

Lei Federal n° 13.726, de 2018, que racionaliza atos e procedimentos administrativos nos âmbitos federal, estadual e municipal. (– À

Comissão de Administração Pública.)

Do Sr.  Rogério  Medeiros,  presidente  do TRE-MG, encaminhando sugestão  de  projeto  de  lei  que  tem como objetivo

conceder aos mesários da Justiça Eleitoral no Estado isenção em taxas de concursos públicos realizados pela administração pública

direta e indireta, autarquias, fundações públicas e entidades mantidas pelo poder público estadual. (– À Comissão de Administração

Pública.)

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A  Assembleia  Legislativa  aprovou,  nos  termos  do  art.  103,  III,  “b”  a  “d”,  do  Regimento  Interno,  as  seguintes

manifestações:

de congratulações com os bombeiros militares que resgataram, em 17/12/2019, duas crianças, uma de 6 e outra de 8 anos,

de um incêndio que atingiu o quarto da residência onde se encontravam no Bairro Morumbi,  em Uberlândia (Requerimento nº

4.541/2019, do deputado Sargento Rodrigues);

de  congratulações  com  os  policiais  penais  que  participaram  de  uma  operação  na  Penitenciária  Nelson  Hungria,  no

Município de Contagem, em 17/12/2019, e que, através do trabalho da equipe de inteligência, identificaram e impediram um plano de

fuga  em  massa,  bem  como  efetuaram  a  apreensão  de  armas  brancas  artesanais,  furadores,  celulares,  chips e  carregadores

(Requerimento nº 4.548/2019, do deputado Sargento Rodrigues);

de congratulações com a Associação dos Funcionários Fiscais do Estado de Minas Gerais – Affemg – pelos 70 anos de sua

fundação (Requerimento nº 4.558/2020, do deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações com o 1º-Ten. PM Eriksen Max Rodrigues da Silva,  o Cb. PM Marcos Felipe Soares e o Cb. PM

Leandro Antônio Alberto Batista por salvarem a vida de Luigi Gabriel Lovisi de Barros, que estava dentro de um veículo que estava

sendo arrastado por forte correnteza na Rua Angola, em Belo Horizonte,  em decorrência das fortes chuvas de janeiro deste ano

(Requerimento nº 4.560/2020, do deputado Bruno Engler);
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de congratulações com os policiais militares que atuaram na ocorrência, em 23/1/2020, em Santa Luzia, que resultou na

prisão de dois homens envolvidos em tráfico de drogas e na apreensão de um revólver calibre 38, 196 buchas de maconha, 2.016

pedras de crack, 1.080 pinos de cocaína, uma espingarda de dois canos, material para embalagem das drogas, um radiotransmissor e

um celular (Requerimento nº 4.562/2020, do deputado Sargento Rodrigues);

de congratulações com os policiais militares que participaram da ação realizada em 23/1/2020, em Belo Horizonte, que

resultou na prisão de dois indivíduos e na apreensão de um revólver calibre 38, uma espingarda de dois canos, grande quantidade de

droga, balanças de precisão, quatro radiocomunicadores, material para embalagem de drogas, uma faca e um relógio (Requerimento

nº 4.563/2020, do deputado Sargento Rodrigues);

de congratulações com o Sr. Enéias Xavier Gomes, promotor de justiça, por sua posse como presidente da Associação

Mineira do Ministério Público (Requerimento nº 4.583/2020, do deputado Duarte Bechir);

de congratulações com os policiais militares que atuaram em ação realizada no dia 1º/2/2020, em Belo Horizonte, que

resultou na prisão de três indivíduos e na apreensão de uma tonelada de maconha, uma balança de precisão, dez cartuchos calibre 380,

um celular e uma pistola calibre 38 (Requerimento nº 4.584/2020, do deputado Sargento Rodrigues);

de repúdio ao Congresso Nacional pela tramitação da Medida Provisória nº 905, de 11 de novembro de 2019, considerada

inconstitucional,  extremamente  prejudicial  aos  trabalhadores  e  causadora  de  um  retrocesso  social  de  amplas  proporções

(Requerimento nº 4.603/2020, da Comissão de Participação Popular);

de congratulações com os policiais civis que participaram das investigações atinentes ao rompimento da Barragem B1, de

Brumadinho, ocorrido em 25 de janeiro de 2019 (Requerimento nº 4.635/2020, da Comissão de Segurança Pública);

de apoio à greve dos profissionais de educação da rede municipal de ensino de Betim (Requerimento nº 4.662/2020, da

Comissão de Educação);

de apoio aos  profissionais  de educação da  rede  estadual  de ensino pela  luta  pelo direito  ao piso salarial  profissional

(Requerimento nº 4.663/2020, da Comissão de Educação);

de congratulações com a Escola de Samba Mocidade Independente de Padre Miguel, do Rio de Janeiro, pela escolha do

enredo do Carnaval de 2020,  que homenageará os  professores  e  as  professoras  em uma ala no desfile  na Marquês de Sapucaí

(Requerimento nº 4.670/2020, da Comissão de Educação);

de congratulações com a Sra. Sônia Gomes de Oliveira por sua atuação de relevância na Pastoral Carcerária voltada para

mulheres (Requerimento nº 4.680/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Maria Dirlene Trindade Marques pela atuação na pauta feminista e pela trajetória como economista,

professora da UFMG e mestra em Ciência Política (Requerimento nº 4.681/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Zélia Maria Profeta da Luz, diretora do Centro de Pesquisas René Rachou e diretora regional da

Fiocruz-MG, por sua relevância e comprometimento nas discussões acerca de ações afirmativas que possibilitam mais mulheres na

ciência (Requerimento nº 4.682/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Claudia Natividade pela atuação como psicóloga, conselheira do CRP-MG, membro da Comissão

de Mulheres e Questões de Gênero e professora universitária das Faculdades Pitágoras e Ciências Médicas, designada para coordenar

as atividades do Centro Risoleta Neves de Atendimento à Mulher – Cerna –, em Belo Horizonte, e atuante na formação de psicólogas

voltadas para o trabalho com mulheres em situação de violência (Requerimento nº 4.683/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com a Sra. Andresa Aparecida Rocha Rodrigues, mãe do Bruno, assassinado pelo crime da Vale em

Brumadinho e vereadora no Município de Mário Campos, por sua atuação de destaque na Avabrum – Associação dos Familiares de
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Vítimas e Atingidos pelo Rompimento da Barragem da Mina Córrego do Feijão Brumadinho (Requerimento nº 4.684/2020, da

Comissão dos Direitos da Mulher);

de  congratulações  com  Mirian  Chrystus  de  Melo  e  Silva  pela  atuação  como  militante  feminista  e  coordenadora  do

movimento Quem Ama Não Mata, bem como por sua relevante trajetória no combate à violência contra as mulheres (Requerimento nº

4.685/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Ednéia Aparecida de Souza pelo trabalho de destaque como referência comunitária  no Bairro

Taquaril, em Belo Horizonte, e como parceira do programa Mediação de Conflitos, à frente de pautas importantes como emancipação

feminina por meio do empreendedorismo, e pelo papel no fortalecimento da rede comunitária que apoia mulheres em situação de

violência (Requerimento nº 4.686/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Leonora Castro e a família de Míriam Rêgo (in memoriam) pela atuação como enfermeira obstetra e

grande professora, mestre e doutora em enfermagem, bem como pela relevância de sua participação na criação da exposição “Sentidos

do Nascer” e no Movimento BH pelo Parto Normal (Requerimento nº 4.687/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com a Sra. Makota Célia Gonçalves Souza pela atuação como jornalista e coordenadora nacional do

Centro Nacional de Africanidade e Resistência Afro-Brasileira, bem como pelo desempenho de grande relevância na instalação da

Mesa  Nacional  de  Diálogo  contra  a  Violência,  instrumento  fundamental  de  combate  à  violência  policial  e  ao  feminicídio

(Requerimento nº 4.688/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com a Sra. Kleyde Ventura de Souza pela atuação como professora associada da Escola de Enfermagem

da  Universidade  Federal  de  Minas  Gerais  e  no  programa  de  pós-graduação  em enfermagem da  universidade,  bem como pelo

desempenho de líder do Núcleo de Pesquisas  e Estudos em Saúde da Mulher e Gênero,  principalmente nos temas enfermagem

obstétrica, educação em saúde e amamentação (Requerimento nº 4.689/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Karla Lessa Alvarenga Leal pela relevância e destaque como major do Corpo de Bombeiros no

resgate de sobreviventes após o rompimento da barragem de Brumadinho, em 2019, e por ser a primeira mulher comandante de

helicóptero de bombeiros militar do Brasil (Requerimento nº 4.690/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Efigênia Maria Mameto Muinhandê por sua atuação como matriarca do Quilombo Manzo e pelo

trabalho de destaque na comunidade negra quilombola e favelada, bem como pelo acolhimento dos vários filhos biológicos e adotivos

que viveram e vivem sob seus cuidados (Requerimento nº 4.691/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Porcina Amônica de Barros – Irmã Mônica –, pela relevância e destaque dos trabalhos sociais que

realiza na região Norte de Minas Gerais (Requerimento nº 4.692/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de  congratulações  com  Jaqueline  Rodrigues  e  com  a  família  de  Celecina  Rodrigues  Madureira  pela  militância  nas

Comunidades Eclesiais de Base e na construção do 8 de março nos últimos 10 anos (Requerimento nº 4.693/2020, da Comissão dos

Direitos da Mulher);

de congratulações com Rhany Merces pela atuação com militante na Rede Afro LGBT Brasil e por sua atuação de destaque

como coordenadora da Fórum Nacional de Trans e Travestis – Fonatrans (Requerimento nº 4.694/2020, da Comissão dos Direitos da

Mulher);

de  congratulações  com Avelin  Bunicá  Kambiwá,  liderança  do  movimento  de  mulheres  indígenas,  por  sua  atuação  e

relevância na lutas das mulheres indígenas no Estado de Minas Gerais (Requerimento nº 4.695/2020, da Comissão dos Direitos da

Mulher);
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de congratulações com Maria Aparecida Vilhena Falabella Rocha, atriz, diretora teatral, professora e vereadora da Câmara

Municipal  de  Belo  Horizonte,  por  sua  atuação  e  destaque  na  presidência  da  Comissão  de  Mulheres  dessa  casa  legislativa

(Requerimento nº 4.696/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Gláucia Helena de Souza como forma de reconhecimento pelo trabalho prestado ao Município de

Contagem em defesa dos direitos das mulheres e de uma educação que construa valores de equidade entre mulheres e homens,

meninas e meninos, bem como pelo trabalho prestado ao País como coordenadora da Rede de Proteção às Mulheres Vítimas de

Violência do Governo Federal no governo Dilma Rousseff (Requerimento nº 4.697/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Diva Moreira por sua atuação como cientista política e sua luta social pela liberdade racial e da

educação (Requerimento nº 4.698/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de  congratulações  com  Maria  de  Lourdes  de  Souza  Nascimento,  caatingueira,  ativista  em  defesa  dos  territórios  e

ecossistema contra os avanços de empreendimentos extrativistas em sua região, pela atuação como presidente da Associação do

Coletivo de Mulheres Organizadas do Norte de Minas, como diretora do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de

Porteirinha  e  Antena  e  pela  atuação  na  Articulação  Rosalino  Gomes  de  Povos  e  Comunidades  Tradicionais  (Requerimento  nº

4.699/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Maria Aparecida Paz (Dinda), pela atuação como guardiã das tradições dos batuques,  cantos e

danças na baixada do São Francisco e por conservar a história norte-mineira (Requerimento nº 4.700/2020, da Comissão dos Direitos

da Mulher);

de congratulações com Elza Machado de Melo pela fundação do Ambulatório de Práticas de Promoção de Saúde da Mulher

em Situação de Violência e Vulnerabilidade do Hospital das Clínicas da UFMG e pela atuação como coordenadora do Para Elas, por

Elas, por Eles, por Nós (Requerimento nº 4.701/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Analise de Jesus por sua atuação como pedagoga e historiadora e por sua atuação relevante no

desenvolvimento de  trabalhos científicos  sobre a  participação das  mulheres  negras  na  ciência (Requerimento  nº  4.702/2020,  da

Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Nilce Helena de Paula (Luh de Paula) pela relevância e destaque em sua luta com as mulheres pelo

direito à moradia e à cidade (Requerimento nº 4.703/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Sandra Maria da Silva e com familiares de Sebastiana Geralda Ribeiro da Silva pela relevância e

destaque dessa matriarca na defesa das comunidades quilombolas, do congado e dos direitos das pessoas negras (Requerimento nº

4.704/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Ayana Amorim por sua atuação de relevância e destaque no âmbito da cultura, da arte-educação,

especialmente  nas  ações  relacionadas  à emancipação  das  mulheres  (Requerimento nº  4.705/2020,  da  Comissão  dos  Direitos  da

Mulher);

de congratulações com Lidiane Chagas Araújo pela atuação relevante, como estudante de direito e ativista, no combate à

violência de gênero (Requerimento nº 4.706/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Andrea Claudia Vacchiano pela atuação no cargo de chefia da Polícia Civil com merecido destaque

na defesa da transparência e democracia na instituição (Requerimento nº 4.707/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Indira Ivanise Xavier por sua atuação como coordenadora da Casa de Referência da Mulher Tina

Martins  e  por  seu desempenho de  grande relevância  no Movimento Nacional  Olga  Benário em prol  dos direitos  das  mulheres

(Requerimento nº 4.708/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);
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de congratulações com Edenia Ribeiro Alcântara pela atuação como coordenadora do Centro de Referência de Juventude de

Itaúna, que tem como compromisso o empoderamento das mulheres jovens, o combate ao racismo e as discussões sobre diversidade

sexual (Requerimento nº 4.709/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

Requer seja formulado de congratulações com Iara de Fátima Pimentel Veloso, professora há 20 anos, por sua trajetória de

relevância na luta pelo direito à moradia e pelos direitos das mulheres (Requerimento nº 4.710/2020, da Comissão dos Direitos da

Mulher);

de congratulações com Juliana Lemes da Cruz por sua atuação de relevância e destaque no combate à violência doméstica

no Fórum Permanente de Combate à Violência contra a Mulher do Alto Jequitinhonha (Requerimento nº 4.711/2020, da Comissão dos

Direitos da Mulher);

de congratulações com Isabella Gonçalves Miranda, vereadora da Câmara Municipal de Belo Horizonte, por sua trajetória

nas  lutas  por  uma  reforma  urbana  popular  e  feminista  e  por  sua  atuação  de  destaque  na  Comissão  de  Mulheres  da  CMBH

(Requerimento nº 4.712/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Joana Moraes Nuquini Lima pela atuação de destaque de Maria Auxiliadora Gomes em debates

sobre o feminismo e a democracia no Estado (Requerimento nº 4.713/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Maria Aparecida Alves de Souza por sua atuação de destaque no Movimento dos Trabalhadores sem

Terra, bem como na Terceira Ação Internacional da Marcha Mundial de Mulheres (Requerimento nº 4.714/2020, da Comissão dos

Direitos da Mulher);

de congratulações com Manoelina Ireni de Sena pela atuação de destaque de sua filha, Roseni Rosângela de Sena, nas áreas

de saúde e enfermagem, somando-se substancialmente à luta das mulheres no Estado (Requerimento nº 4.715/2020, da Comissão dos

Direitos da Mulher);

de congratulações com Maria Neuraci de Sá pela atuação como liderança do movimento de mulheres do Alto Rio Pardo e

Norte de Minas e por sua atuação de destaque como diretora de formação de jovens e mulheres do Sindicato dos Trabalhadores e

Trabalhadoras Rurais de Rio Pardo de Minas e nos grupos de artesãs e bioextrativistas geraizeiras, promovendo desenvolvimento

sustentável da região (Requerimento nº 4.716/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de congratulações com Maria do Socorro Jô Moraes por sua atuação política expressiva, tornando-se inspiração para as

mulheres mineiras, e pela autoria de dois livros sobre discriminação de gênero: Pelos direitos e pela emancipação da mulher e Esta

imponderável mulher e de livro destinado ao público adolescente:  Uma história para Érica, que traz fragmentos da luta durante o

período da ditadura militar (Requerimento nº 4.717/2020, da Comissão dos Direitos da Mulher);

de repúdio ao presidente do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS –, Renato Rodrigues Vieira, pela ausência do

superintendente  da  Regional  Sudeste  II  do INSS em audiência  pública  para  a  qual  foi  convidado,  realizada  pela  Comissão  do

Trabalho, da Previdência e da Assistência Social da ALMG, em 12/12/2019 (Requerimento nº 4.720/2020, da Comissão do Trabalho);

de apoio ao Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais – Sind-UTE-MG – pelo movimento de greve

dos trabalhadores em educação no Estado (Requerimento nº 4.735/2020, da Comissão do Trabalho);

de apoio ao Sindicato dos Trabalhadores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e Similares do Estado de Minas

Gerais  –  Sintect-MG –  pelo  movimento  de  greve  em defesa  dos  trabalhadores  dos  correios,  que  se  iniciará  no  dia  12/2/2020

(Requerimento nº 4.736/2020, da Comissão do Trabalho);

de apoio ao Sindicato dos Petroleiros de Minas Gerais – Sindpetro-MG – pelo movimento de greve dos trabalhadores da

Petrobras (Requerimento nº 4.737/2020, da Comissão do Trabalho);
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de repúdio à Sra. Christiane Almeida Edington, presidente da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência Social

– Dataprev – pelo não comparecimento e não envio de representante da empresa à audiência pública realizada pela Comissão do

Trabalho, da Previdência e da Assistência Social, em 12/2/2020, com o objetivo de debater o possível fechamento de regionais da

Dataprev, as demissões daí provenientes, sua importância estratégica no que diz respeito ao sigilo da informação, as condições de

trabalho e as consequências da privatização anunciada pelo governo federal (Requerimento nº 4.738/2020, da Comissão do Trabalho);

de repúdio ao Sr. Wagner Felício de Oliveira, gerente-geral da Refinaria Gabriel Passos – Regap –, por sua ausência na

audiência  pública  realizada  em  11/2/2020,  que  teve  por  finalidade  debater  a  situação  dos  trabalhadores  da  Petrobras  e  as

consequências da privatização da empresa (Requerimento nº 4.739/2020, da Comissão do Trabalho).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/2/2020, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Breno William Cota Neves, padrão VL-25, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Thiago Cota;

exonerando Elio Xavier de Macedo, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Charles Santos;

exonerando, a partir de 1/3/2020, Igor Nunes Vieira, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Hely

Tarqüínio;

exonerando, a partir de 2/3/2020, Lauro Alves Jardim, padrão VL-11, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Tito

Torres;

exonerando Maria Esméria  Antunes  Carvalho,  padrão VL-20,  4  horas,  com exercício  no Gabinete  do Deputado Raul

Belém;

nomeando Bárbara Cristina Rabelo, padrão VL-20, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Roberto Andrade;

nomeando Clezia Eunice Caitano, padrão VL-26, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo Mitre;

nomeando Julia de Oliveira Santos Abras, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Betinho Pinto

Coelho;

nomeando Manuella Vieira Orlandi, padrão VL-51, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Thiago Cota.

Nos termos da Lei nº 15.014, de 15/1/2004, das Resoluções nºs 5.134, de 10/9/1993, 5.198, de 21/5/2001, 5.295, de

15/12/2006, e 5.328, de 21/12/2009, c/c as Deliberações da Mesa nºs 2.043, de 29/5/2001, 2.468, de 23/11/2009, e 2.610, de 2/3/2015,

assinou os seguintes atos:

dispensando, a partir de 2/3/2020, Fernanda Figueiredo Avelar da função gratificada de nível superior – FGS –, do quadro

de pessoal desta Secretaria, com exercício na Gerência-Geral de Rádio e Televisão - Gerência de Reportagem;

designando Eurico Gustavo dos Reis Cruz para a função gratificada de nível superior – FGS –, do quadro de pessoal desta

Secretaria, com exercício na Gerência-Geral de Rádio e Televisão - Gerência de Reportagem.
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ATO DA PRESIDÊNCIA

Nos termos do art. 54, III, §§ 1º e 7º, do Regimento Interno, a presidência concede licença para tratamento de saúde à

deputada Sheila Aparecida Pedrosa de Mello Oliveira, Matrícula nº 26.164-5, no período de 12 a 19 de junho de 2019.

Palácio da Inconfidência, 26 de junho de 2019.

Agostinho Patrus, presidente.

ATO DA PRESIDÊNCIA

Nos termos do art. 54, III, §§ 1º e 7º, do Regimento Interno, a presidência concede licença para tratamento de saúde à

deputada Sheila Aparecida Pedrosa de Mello Oliveira, Matrícula 26.164-5, no período de 10 a 11/12/2019.

Palácio da Inconfidência, 28 de fevereiro de 2020.

Deputado Agostinho Patrus, presidente.

AQUISIÇÃO ATRAVÉS DE ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Número do processo no Portal de Compras: 1011014 034/2020

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Global Distribuição de Bens de Consumo

Ltda. Objeto: sistema de armazenamento (tipo storage). Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001.4.4.90 (10.1). Licitação:

adesão à Ata de Registro de Preços nº 1, do Pregão Eletrônico nº 49/2018, do Ministério da Defesa.

TERMO DE CONTRATO Nº 120/2019

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Associação dos Deficientes de Itabirito – ADI.

Objeto: doação de bens móveis classificados como antieconômicos. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, nos termos

do art. 17, inciso II, alínea “a”, da Lei Federal nº 8.666, de 1993.
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